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Ams: Anekcen
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 14.09.2010 17:30:53

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.09.2010 21:32:59

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/158807/answer/158822




BrI mOmMKHBI IOHUMATh, YTO, KakK fo0as KocMeTU4YecKas onepanusi, UHPKYMIKU3UO0 C 3CTEeTUYECKON
IIEJThI0 JOJIKHO ITPOM3BOAUTHCS O] BHYTPUBEHHHIM HAapKO30M, a He 10 WHPUIbTPALMOHHON
MECTHOW aHeCTe3uel, KakK MPOBOJUTCS 3Ta OMepalus 0 MeIUIIMHCKUM II0Ka3aHUSIM, KOTHa He
IpeciieflyeTcss KOCMeTH4YecKast M 9CTeTHYeCcKas IeNid. A sl BHYTPUBEHHOT'0 HapK03a HE0OXOIUMEL
OTIpefieIEHHLIE YCIIOBUS B MEOYUYPEKIEHUH.



